

石景山报

2014年1月9日 星期四

第3期(总第1274期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004



小记者和政协委员面对面

1月7日,京源学校高一年级的10名“小记者”采访了出席政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议的数位委员。张立臣摄影报道

政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议胜利闭幕



岳星摄

本报讯 政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议自1月6日开幕以来,经过全体委员和与会人员的共同努力,圆满完成了大会会议各项议程,于1月8日下午胜利闭幕。

区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区人大常委会主任赵玉民,区政协主席岳德顺,区委副书记吴克瑞,区委常委庞微、高道忠、王文光、文献、富大鹏,副区长司马红、杨东起、刘亚泉,高重瞳参加闭幕会,区政协常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国、赵继新、高杰、于秀云,秘书长刘福利及全体政协常委在主席台就座。闭幕大会由

政协副主席司尚国主持。

闭幕大会听取了政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议提案审查情况报告;通过了中国人民政治协商会议北京市石景山区第九届委员会第三次会议决议(草案)。

会议期间,全体政协委员、政协各参加单位和专委会围绕我区全面深度转型、高端绿色发展和深化改革等重大问题,认真开展研究讨论,积极建言献策。截至2014年1月7日12时,本次会议共收到提案173件,经审查共立案162件,占提案总数的93.7%。

牛青山在闭幕大会上作重要讲话。他代表区委对九届政协过去一

年的工作给予充分肯定和高度评价。他指出,区政协的工作很有活力、很有特色、很有作为、很有成效。紧扣时代发展新要求,深入学习宣传贯彻十八大、十八届三中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话精神,取得了重要成果;紧扣党政工作重点,围绕我区国家服务业综合改革试点区建设等课题,深入开展调研,积极建言献策,取得重要成绩;紧扣群众所期所盼,关注民生问题,促进民生改善,取得良好业绩;紧扣协商民主新要求,不断深化团结民主两大主题,为社会主义民主政治建设作出了新贡献;紧扣委员履职新形式,不断深化创新实践,

开展了“我是委员我承诺”主题实践活动,取得明显成效;紧扣提升能力素质,不断深化自身建设,抓班子、带队伍,取得新的进步。

牛青山强调,2014年是贯彻落实十八届三中全会精神、全面深化改革的第一年,也是落实“十二五”规划至关重要的一年。希望区政协领导班子和全体委员继续保持和发扬人民政协的优良传统,紧紧围绕区委区政府的中心工作,担当新使命,作出新贡献。努力做好4方面工作:

一是在思想政治建设上,担当新使命,作出新贡献。习近平总书记在元旦前召开的全国政协新年茶话会上作了重要讲话,他强调:“在新的一年里,我们要巩固和发展最广泛的爱国统一战线,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,寻求最大公约数,凝聚改革共识,汇聚改革正能量。”广泛凝聚思想政治共识,是政协履行职能的重要基础,也是我们肩负的重大责任。当前,全国、首都和我区都处在谋划新一轮改革发展的重大历史节点上,广泛凝聚思想政治共识显得尤为重要。

二是在社会主义民主政治建设上,担当新使命,作出新贡献。十八届三中全会赋予了人民政协更加重大的历史责任和更加光荣的历史使命。我们要深入学习和领会这些新的重大论述,进一步明确自身所承担的历史责任,积极发挥重要作用。一是充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道的作用,深入推进协商民主广泛多层制度化发展。二是充分发挥政协组织位置超脱、渠

道畅通的优势,积极开展民主监督。三是充分发挥政协组织人才荟萃、智力密集的优势,更加广泛务实地进行参政议政。四是充分发挥政协组织凝聚人心、汇聚力量的优势,组织各界委员深入基层、贴近群众,倾听群众呼声,反映群众诉求,多做协调关系、理顺情绪、化解矛盾、增进团结的工作,为促进社会和谐稳定作出积极贡献。

三是在全面深度转型、高端绿色发展上,担当新使命,作出新贡献。前不久胜利召开的区委十一届八次全会,对我区当前所处的历史新阶段进行了深入分析,提出了“全面深度转型、高端绿色发展”的战略,进一步明确了“建设国家级绿色转型发展示范区”的发展目标,以及为实现这一目标需要着力构建的“八个高端体系”。希望参加区政协的各党派团体和各族各界人士能够积极引导所联系的成员和群众,不断地增进思想认同,把握关键点,抓住切入点、找准发力点,更好地履行职责,努力作出新贡献。

四是在争创一流的工作标准上,担当新使命,作出新贡献。中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,决定了人民政协地位重要、使命重要、责任重要。一是要坚定正确的政治方向。二是要树立为民务实清廉的良好作风。三是要争创一流的工作成绩。全区各单位、各部门也要继续高度重视和大力支持政协工作,积极为政协委员履职创造良好的条件。

区委、区政府有关部门负责人列席闭幕大会,大会在庄严的国歌声中落下帷幕。

区政协召开2013年度表彰大会

本报讯(记者郭伟 吴赛赛)1月7日下午,政协石景山区第九届委员会召开表彰大会,对吴玉兰等17名招商引资先进个人、《关于如何更好地加强基础设施建设的建议》等20件优秀提案、《石景山区“国家服务业综合改革试点区”建设中的问题及解决策略》等13篇优秀调研报告、《关于建立我市打击网络犯罪中心的建议》等42条优秀社情民意、戴兵等18名委员承诺活动先进个人予以表彰。

政协石景山区第九届委员会二次会议以来,广大政协委员始终按照“促发展、促民生、促稳定”的工作要求,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,更加主动地服务科学发展、致力关注民生、促进社会和谐、深入创新实践,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为推动区域经济社会发展作出了突出贡献。会上号召受到表彰的集体和个人,各民主党派、社会团体和全体委员,凝心聚力促发展,关注民生促和谐,为助推区域经济社会发展出力。

展作出了突出贡献。会上号召受到表彰的集体和个人,各民主党派、社会团体和全体委员,凝心聚力促发展,关注民生促和谐,为助推区域经济社会发展出力。

据了解,2014年,区政协将继续深入开展“我是委员我承诺,我为发展作贡献”主题实践活动。从提高认识,增强承诺活动的自觉性;明确任务,增强承诺活动的可行性;加强领导,增强承诺活动的实效性这3个方面入手,自觉把政治协商、民主监督、参政议政三大职能履行得更好,把政协组织的独特作用和委员的主体作用发挥得最大化,把对委员的服务管理做得更有效。通过继续开展承诺活动,真正发挥用事业凝聚委员、用实践锻炼委员、用关怀激励委员、用活动引领委员的作用。

政协委员送“福”迎春



会场花絮

1月8日是中国传统的腊八节,区政协委员们挥毫泼墨,各显身手,一幅幅承载新春愿景、年味十足的“福”、春联送到政协委员和工作人员手中,用这种既节俭又温馨的形式送福迎春。岳星摄影报道